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Aos ​22 dias do mês de ​Agosto do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata Anterior 2. Faltas Justificadas              

3. Custeio 2018 4. Projetos de Pesquisa 5. Minicurso de Trello 6. Atividades em              

atraso 7. Site da Paróquia 8. Divulgação de eventos do PET-CC 9. Cortina e ar               

condicionado. ​Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Caroline Chagas,          

Daniel Matheus Doebber, Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Frederico Hansel           

dos Santos Gassen, Gabriel Cardoso dos Santos, José Victor Viriato, Lucas Micol            

Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini          

Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata Anterior: ​Ata               
discutida e aprovada. 2. Faltas Justificadas: ​Os petianos Gabriel Fuhr, Eduardo Nedel e             
João Vitor faltam à reunião pois estão no Minicurso de Arduino. 3. Custeio 2018: ​Custeio               
liberado, discussão e ideias sobre formação de uma lista de itens para serem comprados              
usando o Custeio. Foi criado um card no Trello para colocar sugestões. 4. Projetos de               
Pesquisa: ​Revisão dos projetos contidos nos cards do Trello, e reiterada a necessidade de              
todos os membros fazerem parte de projetos de pesquisa. 5. Minicurso de Trello: ​Data              
agendada, os petianos José, Gabriel Cardoso e Daniel se disponibilizaram a participar na             
terça feira, 28/08, às 18 horas. 6. Atividades em atraso: ​Revisadas as atividades em              
atraso, Projeto de férias do Deivis concluído, projeto da SAINF falta o relatório, Minicurso              
Linux falta falar com o ex-PETiano Diego, Guia do Estudante faltam alguns pontos à serem               
atualizados. 7. Site da Paróquia: ​Site concluído, faltando apenas acrescentar alguns           
detalhes no tutorial que será enviado para a paróquia. 8. Divulgação de eventos do              
PET-CC: ​As divulgações de eventos do pet devem passar a ser informadas por email para               
os demais cursos do CT, bem como para os emails de Informação do CT. 9. Cortina e ar                  
condicionado: ​Cortinas rasgadas que não abrem mais e ar condicionado estragado,           
disponibilizar uma chave da sala para que responsáveis do CT possam averiguar estes             
problemas.. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,             
Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, membro do PET - Ciência da Computação da Universidade             
Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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